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Про розгляд запиту

Ваш запит від 27.02.2024 № ГО/51/10-24/ЗПІ щодо надання копії ліцензій на 
провадження освітньої діяльності закладів освіти міста Малина опрацьовано Департаментом 
освіти і науки Житомирської обласної державної (військової) адміністрації в межах 
компетенції.

Відповідно до підпункту 6 пункту з розділу XII «прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про освіту» від 5 вересня 2017 року № 2145-УІІІ, який набрав чинності 
28 вересня 2017 року, державні і комунальні заклади системи дошкільної і загальної середньої 
освіти, що діють на день набрання чинності вищезазначеного Закону, отримують ліцензію без 
проходження процедури ліцензування.

Розпорядженням голови Житомирської обласної державної адміністрації від 24.12.2020 
№ 698 «Про видачу ліцензій на провадження освітньої діяльності у сферах дошкільної, 
початкової, базової та повної загальної середньої освіти, без проходження процедури 
ліцензування» заклади освіти, які здійснюють свою діяльність у місті Малин, отримали 
підтвердження ліцензійних умов на визначених рівнях освіти (додається).

На даний час видача ліцензій старого зразка, якими передбачена серія та номер та дата 
видачі не передбачена.

У зв’язку з проведенням модернізації мережі закладів освіти, наразі проводяться роботи 
з оновлення ліцензійного реєстру закладів освіти області.

Додатки: 1. Розпорядження голови Житомирської обласної державної адміністрації 
від 24.12.2020 № 698 «Про видачу ліцензій на провадження освітньої діяльності у 
сферах дошкільної, початкової, базової та повної загальної середньої освіти, без 
проходження процедури ліцензування» на 1 арк. в 1 прим.
2. Додаток до розпорядження голови Житомирської обласної державної 
адміністрації від 24.12.2020 № 698 «Про видачу ліцензій на провадження освітньої 
діяльності у сферах дошкільної, початкової, базової та повної загальної середньої 
освіти, без проходження процедури ліцензування» в електронному вигляді.
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РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністраїіії

Про видачу ліцензій на 
провадження освітньої діяльності у 
сферах дошкільної, початкової, 
базової га повної загальної 
середньої освіти, без проходження 
процедури ліцензування

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
підпункту 6) пункту З Прикінцевих та перехідних положень Закону України 
«Про освіту», -Закону України «Про ліцензування видів господарської 
діяльності», постанов Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року 
№ 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, 
що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», від 
ЗО грудня 2015 року № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності закладів освіти»:

Видати ліцензії на провадження освітньої діяльності у сферах 
дошкільної, початкової, базової та повної загальної середньої освіти закладам 
освіти, без проходження процедури ліцензування, згідно з додатком.

Г олова Віталій БУНЕЛКО


